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■「県議会だより」は年４回発行しています。次号は、令和６年７月７日（日）発行予定です
■「県議会だより」のご意見については、政策広報課へお寄せください

テレビ 群馬テレビ 午前10時～〈生中継〉 
本会議（質疑及び一般質問）をご覧いただけます。

本会議（全日程）をご覧いただけます。

■ 県議会中継

インターネット 県議会ホームページ【議会中継】
（生中継・録画） スマートフォンでの

視聴はこちら↑

県議会ホームページ 群馬県議会YouTube
県議会の最新情報は公式SNSでも発信しています。
X（旧Twitter） Facebook

群馬県YouTube公式チャンネルtsulunos

検索検索群馬県議会

県議会だより電子書籍版は、
スマートフォン等でご覧になれます。
音声読み上げ機能(10言語)にも
対応しています。

過去の県議会だよりは、
こちらからご覧ください。

　令和６年能登半島地震により甚大な被害を受けた石川県に対し、被災者
の支援に役立てていただくため、群馬県議会議員全49人から50万円を２
月21日にお送りしました。

会期は５月24日から６月17日までの予定です。

■ 本会議・委員会開催日程

議会図書室について議会図書室について議会図書室について

テレビやインターネットによる中継をしています。ぜひご覧ください。
また、本会議・委員会は、議事堂にお越しいただければ傍聴することができます

令和６年第２回定例会のご案内

令和６年能登半島地震に係る石川県への義援金の贈呈

図書広報委員会 構成委員

　【図書広報委員長　斉藤 優】

　県民の皆さまに県議会の役割や活動を
知っていただくため、年４回発行している
「群馬県議会だより」は、今号で記念すべ
き第100号となりました。
今年度は、より分かりやすい広報紙とす

るため、工夫して紙面をリニューアルしまし
た。また、ホームページや公式ＳＮＳのほ
か、群馬テレビやエフエム群馬を通して、さ
まざまな議会活動をお伝えしてきました。
　今後も、より一層「開かれた県議会」を
目指し、積極的に広報に取り組んでまいり
ますので、よろしくお願いいたします。

利用時間：平日の午前８時30分から午後５時15分まで
（土曜日・日曜日・祝日、年末年始は休室しています）

▲

利用案内詳細は、
　右の二次元コード
　からご覧ください。

一般の方もご利用いただけます。

県議会では、弔電を自粛する申し合わせを行っています。

議員異動のお知らせ
小川 晶 議員　リベラル群馬 → 辞職（令和６年１月26日付）

編 集 後 記

委員長：斉藤　優　副委員長：高井俊一郎
委　員：あべともよ、加賀谷富士子、相沢崇文、
　　　　亀山貴史、秋山健太郎、今井俊哉、
　　　　水野喜徳、清水大樹

議員出演のショート動画を視聴することで、
議員・県議会を身近に感じられるように
なりましたか。

Q

A 81％の学生が、
「議員・県議会を身近に感じられた」と
回答しました。
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やや
感じられた
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あまり
感じられなかった
あまり
感じられなかった 参加者アンケート
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ながみね か よ

視覚に障害のある人のために「群馬県議会だより」点字版、テープ版及びCD版（デイジー）を発行しています。希望する人は議会事務局政策広報課（☎027-226-4131）までご連絡ください。

第100号第100号

▲

令和６年第１回定例会は、２月15日から３月18日までの33日間
にわたって開催されました。

▲
議　案

　２月15日には、知事から、『幸福実感・新群馬実現予算～群馬
モデルで未来を創る～』と銘打った総額7,816億円の令和６年度一
般会計当初予算案をはじめ、群馬県女性相談支援センター設置条
例、群馬県動物の愛護及び管理に関する条例の一部を改正する条例
など108議案が提出されました。
　議会からは、委員会提出議案として、意見書案２件、決議案２
件、条例等改正案２件の計６議案が発議されました。

▲

質疑及び一般質問
　５人の議員による代表質問と12人の議員による質疑及び一般
質問が行われ、県政全般について活発な議論が交わされました。
（２、３⾯参照）

▲

常任委員会・特別委員会
　各常任委員会、各特別委員会が開催され、付託議案や所管する事
項などについて審査を行いました。また、各特別委員会で付議事件
に係る提言書をまとめました。（２⾯参照）

▲

議　決
　議決は、３月６日及び３月18日に行われました。知事から提出
された108議案は、全て可決・承
認されました。
　議会から発議された議案につい
ても全て可決されました。また、
６件の請願が採択されました。

▲

可決された主な議案
○群馬県女性相談支援センター設置条例

：困難な問題を抱える女性への支援に関する法律の制定に伴い、
現条例を廃止し、女性相談支援センターの設置及び業務について
定めた条例を新設しようとするもの。

○群馬県動物の愛護及び管理に関する条例の一部を改正する条例
：ペットとの共生推進に係る有識者会議における提言内容等を踏
まえ、所要の改正を行う。

▲

可決された意見書
○再審手続に関する十分な議論を求める意見書
○脳卒中・心臓病等総合支援センターモデル事業への群馬大学医学 
　部附属病院の採択を求める意見書

▲

可決された決議
○第83回国民スポーツ大会及び第28回全国障害者スポーツ大会の 
　開催に関する決議
○誰ひとり取り残すことなく学びの場を確保する取組の充実を求める決議

第１回定例会のあらまし

第第１１回定例会開催回定例会開催
7,816億円の令和６年度当初予算案を可決7,816億円の令和６年度当初予算案を可決

新緑の四万湖（中之条町）
四万湖は、周囲５Kmほどの人造湖で、県営中之条発電所の
貯水池(中之条ダム)です。湖水の色は、光の加減や時間帯に
よって1日のうち何度となく変化し、４月下旬から５月にか
けて、日々緑を増す新緑と雪溶け水をたたえた透明感あふれ
る湖面を楽しめます。また、春から秋にかけて、カヌーや
サップなどのアクティビティを楽しむことができます。

請願・陳情
の手引きの
詳 細 は
こちらから

　平成11年７月に創刊し、今号で第100号となりました。年４回開催される定例会
の概要や、議員による質疑及び一般質問、委員会活動や県議会の様々な取組などを
お知らせしています。これからも県議会活動をわかりやすくお伝えしていきます。

平成23年の第50号から高校生による表紙
の題字の揮

き
毫
ごう

がスタートしました！
　県議会について、若い世代に少しでも
身近に感じてもらいたいという思いから
始まり、読者からも好評をいただいてい
ます。
　これまで揮毫をしてくれた
生徒の感想などはこちらの二
次元コードからご覧ください。創刊号

（平成11年７月発行）

群馬県議会だより 発行 第１００号

第50号
（平成23年11月発行）

【GACHi高校生×県議会議員】




